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  السؤال الاول 

 ( )  ∫
√    

 

  

 
            ( )  ∫  ( )  

 

 
  لتكن                                             

    أوجد                    ( )  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

  السؤال الثانً 

∫ ( )          ( )       لتكن          ∫     

           أوجد( ) (استخدم التكامل بالتجزئ)

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 السؤال الثالث 

  

  
 
 √  (   )

    
 حل المعادلة التفاضلٌة 

 (.الجزئٌة)استخدم الكسور 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 16.03ج: 

( ) ج:       
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     السؤال الرابع 

          ( )  
 

√     
 أوجد القٌمة المتوسطة للدالة 

 على الفترة[   ](استخدم التكامل بالتعوٌض)

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

      السؤال الخامس 

( )  حٌث     أوجد   ( )  ∫   لتكن       

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

    السؤال السادس 

  

(   )(   )
  

 

 
(
 

   
 

 

   
)    إذا علمت أن 

 استخدم التكامل بالتعوٌض والكسور الجزٌئٌة لإٌجاد 

∫
    

            
       

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

(
 

 
)  ج 

 

   
 
   

  
 ج   

 
 

 
(  |      |    |      |)  ج   
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     السؤال السابع 

 التالٌة:أوجد التكاملات 

( )∫(   ( )     ( ))               

( )∫
 √   

√   
   

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

     السؤال الثامن 

 ( )  ∫
 

    

 

 
   ∫

 

    
لتكن   

 

 
 

     

الدالة( )  دالة ثابتة       أثبت  أن 

      حٌث   ( ) ثم أوجد طول المنحنى

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 التاسع:السؤال ا

    |         |  لتكن 

( )أوجد:
  

  
 

(2)∫  مستفٌدا ً مما توصلت إلٌه أوجد      

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 ج  
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 السؤال العاشر:

 لتكن الدالتان    دالتان متصلتان على الفترة[    ] لأي تجزيء  على الفترة[    ] و كان 

   
‖ ‖  

∑
 

 
( (  )   (  )   )

 

   

    

 ( ) عبر عن هذه النهاٌة بصورة تكامل محدد

∫  ( )    
  

 
(  )أوجد قٌمة  إذا كانت القٌمة المتوسطة للدالة  فً[    ] تساوي  و كان

 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 السؤال الحادي عشر:

∫  ( )

  

 

 إذا كان                                                                                                     

 ( ) ما قٌمة         

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

     (  ) ما قٌمة             ( ) 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 السؤال الثانً عشر:

  ∫  ( )  

 ( )

 

  لتكن                                                                                                          

  

  
   أوجد                              

 ج     

C=-32 

 ( )    

0 


